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ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA DE INSTALAÇÃO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE AFONSO BEZERRA/RN, DA POSSE DOS VEREADORES, DO PREFEITO E DO 

VICE-PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AFONSO BEZERRA/RN, ELEITOS PARA O MANDATO DO 

QUADRIÊNIO: 2025/2028, BEM COMO, PARA A ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA DA CÂMARA 

MUNICIPAL PARA O BIÊNIO: 2025/2026. 

 

Ao 1° (primeiro) dia do mês de Janeiro de 2025 às 16:00h, no Ginásio de Esportes Prefeito José 
Américo de Souza, sito à Rua: Floriano Paulino Pinheiro - Centro, neste Município de Afonso Bezerra/ 
RN, reuniram-se em Sessão Preparatória de Instalação da 17ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Afonso Bezerra/ RN, para a Posse dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito do Município 
eleitos para o Mandato do Quadriênio 2025/2028, bem como, para a Eleição da Mesa Diretora da 
Câmara Municipal para o Biênio: 2025/2026, os Senhores(as) Vereadores(as) em ordem alfabética: 
ANY KARINE DA SILVA, EGINA SOUZA XAVIER PACHA QUINTELA, GUSTAVO LUIZ DOS 
SANTOS BEZERRA, HAMILTON EFIGÊNIO DA SILVA JÚNIOR, JERRYVALDO LUIZ DE ALMEIDA 
FIGUEIREDO, MANOEL HENRIQUE BEZERRA NETO, MANOEL WAGTON DA SILVA, MAYANA 
DE ALBUQUERQUE BEZERRA e SÉRGIO BANDEIRA DE MELO, eleitos na Eleição de 06 de 
Outubro de 2024 e diplomados pela Justiça Eleitoral em 17 de Dezembro de 2024. De acordo com o 
que estabelece o Art. 4° do Regimento Interno da Câmara Municipal, combinado o Art. 25 da Lei 
Orgânica Municipal, assumiu a Presidência dos trabalhos, o Vereador de maior idade, o Senhor 
JERRYVALDO LUIZ DE ALMEIDA FIGUEIREDO que disse: Sob a Proteção de Deus e em nome do 
Povo, declaro aberta a presente Sessão. Em seguida, o Senhor Presidente, Vereador JERRYVALDO 
LUIZ DE ALMEIDA FIGUEIREDO comunicou que em cumprimento ao que determina a Lei Orgânica 
Municipal, combinado com o Art. 4° do nosso Regimento Interno, todos, o Prefeito, o Vice-Prefeito e 
os Vereadores(as) fizeram a entrega das cópias do Diploma, da Declaração Pública de Bens, e dos 
documentos pessoais. Continuando, o Senhor Presidente, convocou para atuar como Secretário ad-
hoc, o Vereador SÉRGIO BANDEIRA DE MELO. Em seguida, o Senhor Presidente autorizou o 
Secretário ad-hoc, a proceder com a chamada em ordem alfabética dos demais Vereadores eleitos 
para tomarem lugar e assento à Mesa Diretora da Sessão. Prosseguindo, o Secretário ad-hoc passou 
a chamada dos Vereadores: ANY KARINE DA SILVA, EGINA SOUZA XAVIER PACHA QUINTELA, 
GUSTAVO LUIZ DOS SANTOS BEZERRA, HAMILTON EFIGÊNIO DA SILVA JÚNIOR, 
JERRYVALDO LUIZ DE ALMEIDA FIGUEIREDO, MANOEL HENRIQUE BEZERRA NETO, MANOEL 
WAGTON DA SILVA, MAYANA DE ALBUQUERQUE BEZERRA e SÉRGIO BANDEIRA DE MELO. 
Tendo todos os Vereadores tomado assento à Mesa Diretora, o Senhor Presidente declarou Instalada 
a 17ª Legislatura da Câmara Municipal de Afonso Bezerra/RN. Dando continuidade, nos termos do 
Parágrafo 3°, do Art. 25 da Lei Orgânica Municipal, o Senhor Presidente convocou a todos os 
Vereadores para de pé, juntamente com ele, proferirem o Juramento, e disse: ''PROMETO EXERCER 
COM DIGNIDADE E LEALDADE A FUNÇÃO DO MEU CARGO; MANTER, DEFENDER E CUMPRIR 
A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PROMOVER O 
BEM ESTAR GERAL DOS MUNÍCIPES E DESEMPENHAR O EXERCÍCIO DA ATIVIDADE 
POLÍTICA SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE". 
Repetindo ao final: ASSIM PROMETO. Em Ato contínuo, todos os demais a uma só voz também 
proferiram: ASSIM PROMETO. Após o Juramento, o Senhor Presidente, declarou os Senhores 
Vereadores empossados no Mandato para o Quadriênio 2025/2028. Logo após, o Senhor Presidente 
de acordo com o Parágrafo 7° do Art. 4° do Regimento Interno da Câmara Municipal, designou a 
Vereadora MAYANA DE ALBUQUERQUE BEZERRA e o Vereador GUSTAVO LUIZ DOS SANTOS 
BEZERRA para introduzirem ao dispositivo e a Mesa, o Prefeito e Vice-Prefeito eleitos em 06 de 
Outubro de 2024: os Senhores HAROLDO JOSÉ BEZERRA DA PAZ e THIAGO DE SOUZA 
CASTELO. Prosseguindo, de acordo com o Parágrafo 8° do Art. 4° do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal, depois de introduzidos, o Prefeito e o Vice-Prefeito eleitos, o Senhor Presidente, 
convocou o Vice-Prefeito eleito THIAGO DE SOUZA CASTELO para proferir o seu Juramento, que 
assim o fez nos termos do § 3° do Art. 25 da Lei Orgânica Municipal: "PROMETO EXERCER COM 
DIGNIDADE E LEALDADE A FUNÇÃO DO MEU CARGO; MANTER, DEFENDER E CUMPRIR A 
CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, PROMOVER O BEM 
ESTAR GERAL DOS MUNÍCIPES E DESEMPENHAR O EXERCÍCIO DA ATIVIDADE POLÍTICA 
SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE E DA LEGALIDADE". Repetindo ao 
final: ASSIM PROMETO. Da mesma forma, o Senhor Presidente, convocou o Prefeito eleito 
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HAROLDO JOSÉ BEZERRA DA PAZ para proceder com o seu Juramento, que assim o fez: 
"PROMETO EXERCER COM DIGNIDADE E LEALDADE A FUNÇÃO DO MEU CARGO; MANTER, 
DEFENDER E CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO 
MUNICÍPIO, PROMOVER O BEM ESTAR GERAL DOS MUNÍCIPES E DESEMPENHAR O 
EXERCÍCIO DA ATIVIDADE POLÍTICA SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE 
E DA LEGALIDADE". Repetindo ao final: ASSIM PROMETO. Após os juramentos, o Senhor 
Presidente, em conformidade com o Parágrafo 10 do Art. 4° do Regimento Interno desta Câmara 
Municipal, declarou empossados os Senhores HAROLDO JOSÉ BEZERRA DA PAZ e THIAGO DE 
SOUZA CASTELO, Prefeito e Vice-Prefeito, respectivamente, do Município de Afonso Bezerra/RN. 
Em seguida, o Senhor Presidente convidou a todos para de pé, entoarem o Hino Nacional Brasileiro 
acompanhados pela Filarmônica Celestino Maciel de Aquino. Dando continuidade, o Senhor 
Presidente concedeu a palavra ao Vice-Prefeito empossado, o Senhor THIAGO DE SOUZA 
CASTELO para proferir o seu Pronunciamento de Posse. Imediatamente, o Senhor Presidente 
concedeu a palavra ao Prefeito empossado, o Senhor HAROLDO JOSÉ BEZERRA DA PAZ que 
proferiu o seu Pronunciamento de Posse. Continuando, terminada a parte da Sessão que tratava da 
Instalação da 17ª Legislatura e da Posse dos Vereadores, do Prefeito e do Vice-Prefeito eleitos em 06 
de Outubro de 2024, o Senhor Presidente deu início a Eleição da MESA DIRETORA da Câmara 
Municipal para o Biênio 2025/2026, convocando o Secretário ad-hoc, Vereador SÉRGIO BANDEIRA 
DE MELO para ler a Composição das Bancadas Partidárias fixando o número de seus Vereadores, 
com seus respectivos nomes: Bancada do Partido UNIÃO BRASIL – 03 Vereadores(as): HAMILTON 
EFIGÊNIO DA SILVA JÚNIOR, MANOEL HENRIQUE BEZERRA NETO e MAYANA DE 
ALBUQUERQUE BEZERRA. Bancada PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA/PSDB – 
02 Vereadores: JERRYVALDO LUIZ DE ALMEIDA FIGUEIREDO e SÉRGIO BANDEIRA DE MELO. 
Bancada do PARTIDO LIBERAL/PL – 02 Vereadores(as): EGINA SOUZA XAVIER PACHA 
QUINTELA e GUSTAVO LUIZ DOS SANTOS BEZERRA. Bancada do MOVIMENTO 
DEMOCRÁTICO BRASILEIRO/MDB – 01 Vereadora: ANY KARINE DA SILVA. Bancada do 
PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO/PSD – 01 Vereador: MANOEL WAGTON DA SILVA. Passada a 
palavra ao Senhor Presidente, o mesmo deu início ao Processo de Eleição da Mesa Diretora, pedindo 
que fosse encaminhado à Mesa, para registro, o Acordo de Lideranças ou as Chapas Completas ou 
ainda, as Candidaturas Avulsas com os seus nomes serem lidos pelo Secretário ad-hoc, conforme 
determina o Parágrafo 1º do Art. 5º do Regimento Interno. Após a solicitação da Presidência, foi 
apresentada 01 (uma) Única Chapa, tendo sido feita através de Ofício assinado pelos Vereadores 
abaixo relacionados, como assim transcrito: Estado do Rio Grande do Norte – CÂMARA MUNICIPAL 
DE AFONSO BEZERRA – Oficio N° 001/2025 – Afonso Bezerra/RN, 01 de Janeiro de 2025. 
Excelentíssimo Senhor Presidente, vimos por intermédio do presente, solicitar a Vossa Excelência, o 
Registro da CHAPA COMPLETA para concorrer na Eleição da Mesa Diretora desta Casa Legislativa 
para o BIÊNIO: 2025/2026, conforme anexo. Sem mais para o momento, renovamos nossos sinceros 
votos de estima e consideração. Cordialmente, EGINA SOUZA XAVIER PACHÁ QUINTELA – 
Vereadora/PL, GUSTAVO LUIZ DOS SANTOS BEZERRA – Vereador/PL, HAMILTON EFIGÊNIO DA 
SILVA JÚNIOR – Vereador UNIÃO BRASIL, MANOEL HENRIQUE BEZERRA NETO – Vereador 
UNIÃO BRASIL, MAYANA DE ALBUQUERQUE BEZERRA – Vereadora UNIÃO BRASIL e MANOEL 
WAGTON DA SILVA – Vereador/PSD. Estado do Rio Grande do Norte – CÂMARA MUNICIPAL DE 
AFONSO BEZERRA – ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA – Biênio: 2025/2026 – CHAPA: 2º Secretário: 
Vereador MANOEL HENRIQUE BEZERRA NETO - UNIÃO BRASIL; 1º Secretário: Vereador 
MAYANA DE ALBUQUERQUE BEZERRA - UNIÃO BRASIL; Vice-Presidente: Vereador HAMILTON 
EFIGÊNIO DA SILVA JÚNIOR - UNIÃO BRASIL e Presidente: Vereadora EGINA SOUZA PACHA 
QUINTELA – PL. Após a apresentação da Chapa Única, autorizado pelo Senhor Presidente, o 
Secretário ad-hoc, comunicou que a votação será em Cédula Única com os nomes de todos os 
Vereadores para cada cargo na seguinte Ordem: 2º Secretário; 1º Secretário; Vice-Presidente e 
Presidente. Feito o Registro da Chapa Única e a confecção da Cédula de Votação, o Secretário ad-
hoc, convocou nominalmente em ordem alfabética, os Senhores Vereadores(as) para votação 
secreta, em conformidade com o Parágrafo 4º do Art. 5º do Regimento Interno, o que foi pelos 
Vereadores(as). Encerrada a votação, o Senhor Presidente convocou os Vereadores MANOEL 
WAGTON DA SILVA e HAMILTON EFIGÊNIO DA SILVA JÚNIOR para assistirem à Apuração feita 
pelo Secretário ad-hoc. Terminada a apuração, o Senhor Presidente autorizou o Secretário ad-hoc a 
proclamar o resultado, que o fez nos seguintes termos: A Chapa Única apresentada para concorrer à 
Eleição da Mesa Diretora desta Câmara Municipal, na ordem dos Cargos composta pelos Senhores 
Vereadores(as): 2º Secretário: Vereador MANOEL HENRIQUE BEZERRA NETO - UNIÃO BRASIL; 
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1º Secretário: Vereador MAYANA DE ALBUQUERQUE BEZERRA - UNIÃO BRASIL; Vice-Presidente: 
Vereador HAMILTON EFIGÊNIO DA SILVA JÚNIOR - UNIÃO BRASIL e Presidente: Vereadora 
EGINA SOUZA PACHA QUINTELA – PL, obteve a totalidade dos 9 (nove) votos dos Vereadores 
presentes, ou seja, por unanimidade, foi Eleita a Chapa Única composta dos seguintes Vereadores, 
para os cargos que se seguem, na Mesa Diretora desta Câmara Municipal: 2º Secretário: Vereador 
MANOEL HENRIQUE BEZERRA NETO - UNIÃO BRASIL; 1º Secretário: Vereador MAYANA DE 
ALBUQUERQUE BEZERRA - UNIÃO BRASIL; Vice-Presidente: Vereador HAMILTON EFIGÊNIO DA 
SILVA JÚNIOR - UNIÃO BRASIL e Presidente: Vereadora EGINA SOUZA PACHA QUINTELA – PL. 
Logo após a proclamação do resultado, o Senhor Presidente, Vereador JERRYVALDO LUIZ DE 
ALMEIDA FIGUEIREDO, de imediato, deu por empossados os Membros da Mesa Diretora recém-
eleita da Câmara Municipal de Afonso Bezerra/RN para o BIÊNIO 2025/2026, conforme composição 
acima transcrita. Assumindo a Presidência dos trabalhos da Sessão, a Senhora Presidente 
empossada, a Vereadora EGINA SOUZA PACHA QUINTELA facultou a palavra ao Vereador ou 
Vereadora que quisesse fazer uso dela. Pela ordem, a Senhora Presidente, Vereadora EGINA 
SOUZA PACHA QUINTELA facultou a palavra ao Vereador HAMILTON EFIGÊNIO DA SILVA 
JÚNIOR. Prosseguindo, pela ordem, a Senhora Presidente facultou a palavra ao Vereador GUSTAVO 
LUIZ DOS SANTOS BEZERRA. Continuando, pela ordem, a Senhora Presidente facultou a palavra 
ao Vereador MANOEL HENRIQUE BEZERRA NETO. Por conseguinte, pela ordem, a Senhora 
Presidente facultou a palavra ao Vereador JERRYVALDO LUIZ DE ALMEIDA FIGUEIREDO. Dando 
continuidade, pela ordem, a Senhora Presidente facultou a palavra a Vereadora MAYANA DE 
ALBUQUERQUE BEZERRA. Em seguida, pela ordem, a Senhora Presidente facultou a palavra ao 
Vereador SÉRGIO BANDEIRA DE MELO. Dando prosseguimento, pela ordem, a Senhora Presidente 
facultou a palavra a Vereadora ANY KARINE DA SILVA. Na sequência, pela ordem, não havendo 
mais nenhum Vereador(a) que quisesse se pronunciar, a Senhora Presidente, Vereadora EGINA 
SOUZA PACHA QUINTELA convocou o Vice-Presidente, Vereador HAMILTON EFIGÊNIO DA SILVA 
JÚNIOR para assumir a condução dos trabalhos para que a mesma pudesse proferir o seu 
pronunciamento. Em seguida, após o pronunciamento da Senhora Presidente EGINA SOUZA 
PACHA QUINTELA, o Vice-Presidente – Vereador HAMILTON EFIGÊNIO DA SILVA JÚNIOR, 
convocou a mesma para reassumir a Presidência dos trabalhos. Na sequência, a Senhora 
Presidente, Vereadora EGINA SOUZA PACHA QUINTELA convidou a todos para de pé, entoarem o 
Hino do Município de Afonso Bezerra, acompanhados pela Filarmônica Celestino Maciel de Aquino. 
Continuando, a Senhora Presidente, Vereadora EGINA SOUZA PACHA QUINTELA constatando que 
não havia mais nada a tratar, agradeceu a presença de todos, autoridades, familiares e a população 
em geral. Em seguida, convidou as Autoridades, a população e os Senhores Vereadores para o Ato 
de Transmissão de Cargos na sede da Prefeitura Municipal. Por fim, a Senhora Presidente, 
Vereadora EGINA SOUZA PACHA QUINTELA, convocou Sessão Ordinária para o Início dos 
Trabalhos Legislativos da Câmara Municipal de Afonso Bezerra, no Plenário Vereadora Maria de 
Lourdes Bezerra, que se realizará no Dia 17 de Fevereiro do ano em curso, no horário regimental. A 
presente ATA vai assinada pela Presidente e pelos demais Vereadores presentes. Está encerrada a 
presente Sessão. 

 

 


